Zestaw zadan nr 6 - kl. V, termin oddania do 28.03.2018tr.

Zad. 1 (3 pkt)
Sposrod pieciu patyczkow o dlugosciach 3cm, 3cm, 4cm, 4cm, 6¢cm wybieramy takie trzy,

aby mozna byto utozy¢ z nich trojkat. Ile réznych trdjkatdow mozna w ten sposob utozyc?

Zad. 2 (3 pkt)
Od trojkata rownobocznego o obwodzie 12cm odcigto trojkat rOwnoboczny o obwodzie 6¢cm i

otrzymano trapez. Jaki obwdd ma otrzymany trapez?

Zad. 3 (3 pkt)
Kat miedzy dluzszg przekatng a bokiem rombu ma miar¢ 30°. Jakie miary majg katy tego

rombu?

Zad. 4 (3 pkt)
Przekatne rombu dzielg go na cztery jednakowe trdjkaty prostokatne o bokach dtugosci 3 cm,
4cm i 5 cm. Jakie pole ma ten romb?

Zad. 5 (3 pkt)

Gospodarz miat tagke o powierzchni 2,4 ha. Podzielit t¢ take na dziatki rekreacyjne po 20 aréw
kazda. Cztery dzialki przylegajace do lasu sprzedal po 15 zt za 1m?, a pozostate dzialki po
10zt za 1m?. Za jaka kwote gospodarz sprzedat Iake?
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